

# 首次派海上自卫队参谋长访华 日本关注中国建航母问题

国务委员兼国防部长梁光烈14日在北京八一大楼会见了日本海上自卫队参谋长赤星庆治一行。梁光烈说,近两年来,中日防务交流取得积极进展,舰艇实现了首次互访,人员交流不断扩大。中方愿与日方共同努力,不断增进双方军事互信,继续为促进中日世代友好,维护本地区的安全稳定而努力。 据新华社电

## 重提合作打击海盗

据悉,这是日本海上自卫队高层的首次中国行。赤星庆治在北京分别会见了中国海军司令吴胜利及国务委员兼国防部长梁光烈,谈了索马里海盗、中国航母、东亚安全局势等话题。对于这次赤星访华的议程,日本驻华大使馆很谨慎,拒绝透露任何信息。不过据悉,赤星这次可谓带着一堆问题访华。

据报道,7月13日,赤星庆治与吴胜利讨论的重点议题之一是打击索马里海盗。事实上,早在今年3月5日日本媒体就报道称,日本政府宣布在打击海盗的问题上,海上自卫队将与中国海军以信息交换为主进行合作。而上月19日,日本政府通过了《海盗对策法》,该法案规定外国船也在护航对象之列。

中国社科院日本所的吴怀中分析说,日本认为中国派军舰赴索马里海域,表明中国正由沿岸型海军向远洋型海军转型,挑战日本在东亚海上霸主的地位,因此日本对于合作打击海盗的提议,也折射出他们想借此弄清中国出兵索马里的意图和实力。

## 关注中国航母事宜

中国首次建造航母问题也是此次赤星庆治访华的一个重要议题。据报道,赤星庆治13日和吴胜利的会晤中,就中国的航母事宜表达了日本政府的“关切之意”。

自去年年底以来,日本国内就热炒中国将建造航母。今年3月中国国防部部长梁光烈会见日本防卫大臣滨田靖一时表示:“大国

中没有航母的只有中国,中国不能永远没有航母。”这一言论被日媒解读为“中国防务首脑首次明确表示将建造航母”。有的媒体毫不掩饰自己的担忧,称这将会“破坏亚洲的安全形势”。

2008年6月,日本海上自卫队舰艇首访广东湛江港,当时日本曾抱怨中国挑了一个南方港口,而没有让日本去上海或北部的军事战略重地。这次中方就专门安排赤星参观司职台湾海峡和东海海域安全的东海舰队司令部,并顺访上海。

“这个特意的安排充分表现出中国极大的诚意。”吴怀中说,熟谙军备的赤星在这些地方可以清楚地了解中国海军装备的发展。

据《国际先驱导报》

## 华裔女性首次当选美国众议员

56岁的赵美心祖籍广东,不会说中文

今年56岁的赵美心出生于洛杉矶,父亲出生在美国,母亲来自中国广东。上世纪80年代起开始从政,1990年以蒙特利公园市市长身份访问中国,后又多次到中国访问。2003年,赵美心当选加州众议员;2006年,赵美心当选加州税务委员。



华裔女性赵美心16日宣誓就职,成为美国首位华裔女国会众议员。

赵美心1953年出生于美国。她不会说中文,但曾回广东探亲,说“广东新会永远是她的故乡”。

14日晚,美国加州第32选区联邦众议员特别选举被称为“双赵对决”,最终民主党籍参选人赵美心击败共和党人赵美生胜出。赵美心与竞争对手赵美生系姻亲。赵美心的父亲和赵美生的丈夫是兄弟,赵美生的丈夫排行老大,赵美心的父亲排第三。如此算来,赵美心在辈分上为赵美生的侄女。

由于两人的名字只有一字之差,双方都呼吁选民14日投票时一定要擦亮眼睛,看清楚选票上英文姓名的拼字再下笔圈选。赵美心获胜后,美国总统奥巴马打电话祝贺她成功当选首位华裔女国会众议员,表示期待与她任国会共事,共商医疗系统改革大计。历史上,美国国会只有两名华裔男议员。 据《广州日报》

## 全球扫描

### 美国拟扩军3万解“兵荒”

美国国防部新闻秘书杰夫·莫雷尔15日说,国防部长罗伯特·盖茨正考虑临时扩军3万人,以缓解陆军(现有兵力大约为54.74万人)在阿富汗和伊拉克兵力吃紧。

### 美警察在国会山附近击毙疑犯

美国警方15日说,一名驾驶白色奔驰车的35岁男子当天傍晚在华盛顿国会山附近因交通违章被警察拦住盘问。但该名男子驾车高速冲向国会山,并撞伤一名警察。在被警车追至国会山附近一个路口后,男子下车拔枪朝警察射击,结果在交火中被击毙。

### 以士兵证实将巴平民当“人盾”

以色列媒体15日报道,约30名参加“铸铅行动”的以军士兵向人权组织证实,以军去年在加沙地带大规模军事行动中利用巴勒斯坦平民做掩护,发出宁可错杀百姓不能放过敌人的指示,并大肆毁坏民用建筑以及使用违禁武器。

### 洪都拉斯临时政府重启宵禁

洪都拉斯临时总统米切莱蒂15日说,如果他辞职有助于恢复国内局势稳定,他愿意下台,但前提条件是遭驱逐总统塞拉亚不得回国。同一天,临时政府宣布,鉴于塞拉亚支持者发动新一轮抗议活动,政府决定从16日起恢复宵禁。 均据新华社电



安吉丽娜·朱丽

## “2009莫斯科小姐”有点像安吉丽娜·朱丽

奥布拉兹佐娃的奖品为150万卢布的白金镶钻项链

7月15日,尤利娅·奥布拉兹佐娃在俄罗斯首都莫斯科举行的“2009莫斯科小姐”选美比赛中夺得桂冠。25岁的奥布拉兹佐娃将代表莫斯科参加今年的“俄罗斯小姐”选美比赛,而且还得到了一条价值150万卢布(约合32.3万元人民币)的白金镶钻项链。 新华社发

## 世界最高龄产妇去世

69岁的波萨达留下一对2岁多的双胞胎

据新华社电 西班牙媒体15日报道,作为世界最高龄产妇的一名西班牙妇女11日去世,终年69岁。她留下一对2岁多的双胞胎孩子。

西班牙《世界报》报道,居住在西班牙南部的斯省的玛丽亚·德尔卡门·波萨达曾是一名百货公司职员。她在美国洛杉矶一家诊所接受体外受精,并于2006年12月产下一对双胞胎。

波萨达曾在接受美联社采访时说,自己生产时已经66岁,但对诊所谎报自己55岁,因为这是诊所为单身妇女实施人工授精的最高年龄

限制。医生当时没有让她提供年龄证明。

她说,自己的母亲2005年于101岁高龄去世后,她萌发生孩子的想法,因为她认为自己如果可以像母亲活得那样长,不仅能够养育孩子,甚至还能看到孙辈出生。

波萨达2007年接受英国《世界新闻报》采访时说,为了支付5.9万美元手术费,她卖掉了自己的房子。

波萨达生子一事曾引发对妇女生产年龄极限和诊所责任的争论。



## 世罕泉天然苏打水“天价”解密系列

### 世罕泉天然苏打水折服高端企业家

前不久,世罕泉天然苏打水成为亚布力中国企业经济论坛第九届年会指定用水。400多名中国顶端企业董事长、总经理品尝到中国首个天然苏打泉——世罕泉后,被其珍稀、独特的品质所折服。

据了解亚布力中国企业经济论坛是国内最高层次的中国经济论坛,被誉为中国的达沃斯论坛。出席会议的是国内资产达百亿、千亿的知名大企业、大公司和著名经济学者、专家。

世罕泉天然苏打水作为中国境内经官方认证的天然苏打水,凭借不可复制的万年水龄、世界稀有的健康小分子团等诸多优势,得到组委会的一致好评。会议期间世罕泉成

为论坛议论的焦点。世罕泉公司负责人被邀请为特邀嘉宾出席了会议。当地某省委领导对世罕泉特邀嘉宾说:“世罕泉的水品质好,口感独特,十分珍贵,包装要改进,从水的品质和外包装上都要成为世界一流。”

在此之前,世罕泉先后为2008天津夏季达沃斯论坛、十七、十八、十九届哈洽会、中非论坛峰会、中国2006年聚焦“三农”人物评选活动、三亚国际沙滩音乐节、中美双边投资洽谈会、世界最佳模特大赛中国区总决赛等高层会议等指定饮用水,由此天然苏打水文化开始在中国迅速传播。

世罕泉天然苏打水专线:0371-65939968  
地址:郑州市纬四路政七街交叉口北10米

# 公告

根据郑州市规划局(2007)郑城规管许字(0121)号《建设用地规划许可证》规划红线(太和路以西)范围内的所有房屋及其附属物、构筑物为西广场二期拆迁范围。

具体为:刘楼:30号—35号、37号—119号、137号—171号、181号—312号、刘楼二七区文教1号楼。

京广北路:17号—27号。  
太和路:160号、168号—253号。  
以上门牌号包括附号,最终门牌号以是否在规划红线内为准。

西广场二期拆迁范围内的广大居民:西广场二期自2月3日动迁以来,得到了广大

居民的大力支持,目前已签约95%,但仍有有少部分居民未签订协议。

根据拆迁程序的要求,现在对未签订协议的居民进行房屋权属登记,请登报之日起一周内携带产权证或建筑许可证、产权人身份证及复印件壹份到各动迁组登记,也可到二七区拆迁指挥部(长城宾馆)3楼313房间进行产权登记。

不能提供有效证件的住户,暂作为无证房处理。

二七区“一站一桥一路”项目指挥部  
2009年7月16日